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Il volto dell’Istituto Bellunese di Ricerche 

Sociali e Culturali

L’Istituto Bellunese di Ricerche Sociali e Culturali è sorto nel 1976, con l’intento di esplorare 
la realtà della provincia di Belluno e rendere di pubblico dominio i risultati delle ricerche 
effettuate. 
Si tratta di una Associazione senza fi ni di lucro, di diritto privato, iscritta alla Camera di 
Commercio Industria e Artigianato di Belluno, retta da uno Statuto registrato presso il 
Tribunale.
La massa di dati e di informazioni raccolta viene resa pubblica con un’attività editoriale che si 
sviluppa in due direzioni: la rivista DOLOMITI e la stampa di una serie di libri.

DOLOMITI, rivista di cultura ed attualità della provincia di Belluno, è sorta nel 1977. Ha 
cadenza bimestrale e fi nora ha al suo consuntivo oltre 240 numeri, per un totale di circa 2200 
contributi, dovuti ad una schiera di quasi 400 collaboratori. 
Tra le fi rme che collaborano al periodico ci sono docenti universitari (alcuni dei quali di fama 
internazionale), ricercatori affermati e anche giovani studiosi locali.
Gli ambiti di ricerca fi nora toccati sono: archeologia, architettura, arte, attualità culturali, 
bibliografi a, cultura locale, diritto, letteratura, linguistica, musica, narrativa, politica-economia, 
scienze naturali, sociologia e, infi ne, storia locale.
Sulla rivista vengono pubblicati quegli studi che, per la loro lunghezza limitata, non hanno 
dignità editoriale per essere stampati in volume a se stante.

Gli studi di ampio respiro, invece, sono raccolti in libri che l’Istituto cura con particolare 
attenzione. I volumi fi nora editi sono circa 300 e di essi circa la metà sono ormai esauriti 
nella prima edizione; qualcuno ha avuto una ristampa. 
Da un punto di vista tipografi co i volumi sono caratterizzati da abbondanza di illustrazioni, 
anche a colori. I libri sono distinti in collane: arte, diritto regoliero, dizionari, storia, studi 
religiosi, studi ladini, racconti e memorie, reprint, varie e quaderni (caratterizzati, questi ultimi, 
da un particolare formato e da un contenuto che per solito non va oltre le 150 pagine).

Oltre alla rivista DOLOMITI e alla pubblicazione dei volumi di interesse locale, l’Istituto svolge 
la propria attività anche nei seguenti campi:
 - Stampa del mensile LADINS; 

 - Corso di Formazione Permanente, con un impegno settimanale che va da ottobre 
ad aprile di ogni anno sociale.
 - Scuola di Diritto Regoliero.

 - Scuola di Partecipazione alla Politica.
 - Segreteria del Premio letterario IBRSC dedicato alla Contessa Caterina De Cia 
Bellati Canal.

L’Istituto Bellunese di Ricerche ha inoltre rapporti con enti ed associazioni sparse in Italia e 
all’estero. 
L’Istituto si distingue anche per una serie di convegni a carattere internazionale. 
Uno di questi si è svolto a Belluno nei giorni 25-26-27 Settembre 2011 sul tema: “L’altra 
metà del cielo: la situazione della donna in Italia, Germania e Russia” ed era costituito 
da un “Triangolare” con studiosi provenienti, oltre che dall’Italia, anche dalla Germania e dalla 
Russia.
In precedenza, nei giorni 11-13 Ottobre 2009, sempre a Belluno, l’Istituto Bellunese ha 
organizzato un altro Triangolare sul tema “La nostalgia”, del quale sono stati pubblicati anche gli 
Atti. 
Nel 1980 è stato tenuto il Convegno nazionale di Glottologia, che ha suscitato interesse per 
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le nostre parlate. Famosissimo è stato, in seguito,  il convegno internazionale sul Ladino 
Bellunese, tenutosi nel 1983, considerato una pietra miliare negli studi di questo settore.
E’ stata una novità molto importante il convegno dei giorni 30-31 Ottobre 1987, sotto il titolo: 
“Ecologia: problemi e prospettive”, con l’intervento di studiosi locali, ma specialmente di 
grandi cattedratici italiani.
Il 24 Settembre 2016 l’Istituto ha organizzato a Belluno il convegno: “Attorno a un libro: 
Famiglie nobili di Belluno”. Esso ha permesso di sviscerare alcuni settori del libro di storia e 
di araldica che fornisce materiali importanti per lo studio delle famiglie nobili.

Le linee guida nella ricerca e nelle pubblicazioni possono essere riassunte nei seguenti 
parametri: originalità dello studio e, per la susseguente pubblicazione, esposizione 
in maniera scientifi ca, forma chiara (da divulgazione di buon livello), abbondante 
documentazione iconografi ca. 



Serie Arte
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ar03

Acqueforti (prima serie)

di Marco Ricci
serie Arte nr. 3, tavole n. 20, 
prezzo (IVA compr.)  € 67,10; anno 1978

ar04

Acqueforti (seconda serie)

di Marco Ricci
serie Arte nr. 4, tavole n. 12, 
prezzo (IVA compr.)  € 56,80; anno 1978

ar06 

Breve storia della Pittura Bellunese dal Secolo XV al XIX 

Secolo

di Flavio Vizzutti
Presentazione di Sergio Sacco
serie Arte n. 6, formato cm. 20x29, pag. 112, illustrazioni b/n 37, 
prezzo (IVA compr.)  € 15,50; anno 1986

ar09 

Disegni della collezione “A. da Borso”  del Seminario 

di Belluno

di Flavio Vizzutti
serie Arte n. 9, formato cm. 20.5x29, pag. 160, 
illustrazioni b/n 108, 
prezzo (IVA compr.)  € 25,80; anno 1995

ar11  

Goffredo Sommavilla 1850-1944

di Flavio Vizzutti
serie Arte n. 11, formato cm. 22x20, pag. 144, illustrazioni 8 a col. 
e 78 in b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 15,50; anno 1998

ar12 

Antonio Lazzarini: pittore bellunese del Settecento

di Lucia Boranga
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saggio introduttivo di Flavio Vizzutti
serie Arte n. 12, formato cm. 22x20, pag. 228, 
illustrazioni 52 a col. e 33 in b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 23,20; anno 1999

ar13 

Giardini nella provincia di Belluno

di Antonella Costa
serie Arte n. 13, formato cm 29.5x20.5, pag. 192, illustrazioni 190 in 
b/n e 5 a col.
prezzo (IVA compr.)  € 20,00; anno 2002

ar15 

Il pittore bellunese Ippolito Caffi  in Grecia (1843-1844)

di Spetsieri Beschi Caterina 
serie Arte n.15, formato cm 22x23, pag. 132, illustrazioni 7 a col. 
illustrazioni 48 b/n
prezzo (IVA compr.)  € 10,00, anno 2005

ar16 

Se vuole le racconto un episodio...posso? 

Interviste su Edoardo Gellner

di Daniel Battistella e Nic Pinton
serie Arte n.16, serie Arte n.16, formato cm 27x18,5, pag. 184, 
illustrazioni 22 in b/n
prezzo (IVA compr.) € 15,00, anno 2009

ar17
Architettura rustica
di Flavio e Fulvio Bona
serie Arte n.17, formato cm 21x30, pag. 60,
illustrazioni a colori
prezzo € 15,00, anno 2017

Titoli esauriti

ar01 Belli Aldo El ponte di Serdes  1978
ar02 Sacco Sergio Pittura bellunese contemporanea  1975
ar05 Alighieri Dante La Divina Commedia 1980
ar07 Dal Mas Giuliano Giovanni De Min 1992
ar08 Nieddu Giovanna  Architettura nel Comelico e nella valle di Sappada 1995
ar10 Salerno Benedetta Masi Simonetti - Pittura e grafi ca  1996
ar14 Circolo Cult. Ag. Collettiva Gruppo Artisti Agordini 2004



Serie Dizionari
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Titoli esauriti

di01 Pallabazzer Vito Lingua e cultura ladina - Lessico e Onomastica   

  di Laste-Rocca Pietore-Colle S. Lucia-Selva   

  di Cadore-Alleghe 1989
di02 Tomasi Giovanni Dizionario del dialetto di Revine  1983
di05 Rossi Giovanni B. Vocabolario dei dialetti ladini e ladino-veneti
  dell’Agordino 1992
di06 Zandegiacomo 
 De Lugan Ida Dizionario del dialetto ladino 
  di Auronzo di Cadore 1988



Serie Quaderni
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qu20  

Villa de’ Manzoni ai Patt di Sedico - Secondo centenario della 

nascita dell’architetto Giuseppe Jappelli

di Giovanni De Col
serie Quaderni n. 20, formato cm. 20.5x19.5, pag. 48, 
illustrazioni b/n 35, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1983

qu29

Cuore dell’Asia  - Testimonianze di un viaggio

di Agostino Losso
Prefazione di Sergio Sacco
serie Quaderni n. 29, formato cm. 20.5x19, pag. 144, illustrazioni 
b/n 91, illustrazioni col. 30, prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1993

qu30 

La Botanica a Belluno 

L’esplorazione fl oristica dei monti di Belluno

di Carlo Argenti
Presentazione di Cesare Lasen
serie Quaderni n. 30, formato cm. 20.5x19, pag. 104,
illustrazioni b/n 41, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1993

qu32

Bibliografi a zoologica bellunese

di Giorgio Marcuzzi
serie Quaderni n. 32, formato cm. 20.5x19, pag. 88, 
illustrazioni b/n 41, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1995

qu38  

Archi e porte a Belluno

di Vincenzo Caputo
formato cm. 20,5x19, pag.160, illustrazioni 240 in b/n e 1 a colori, 
con 11 disegni, 6 grafi ci e 34 stemmi di famiglie nobili,
prezzo  € 12,00, anno 2004
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qu39  

Cancelli in ferro a Belluno

di Vincenzo Caputo
formato cm. 20,5x19, pag.184, illustrazioni 225 in b/n e 1 a col., 
con 28 disegni, 7 grafi ci e 34 stemmi di famiglie nobili,
prezzo Euro 15,00, anno 2009

qu40

Belluno - Uno sguardo a 115 Chiese

di Vincenzo Caputo
formato cm. 20,5x19, pag.204, illustrazioni 145 in b/n, 
prezzo Euro 18,00, anno 2012

qu41

Paliotti in cuoio dipinto nel territorio bellunese

di Marina L. Regni
formato cm. 20,5x19, pag. 144,  illustrazioni 79 a colori e 7 in b/n, 
prezzo Euro 25,00, anno 2014

qu42

Malghe e malgari agordini negli anni 1974-1975

di Nereo Zeper
formato cm. 20,5x19, pag.252, illustrazioni 134 in b/n, 
prezzo Euro 20,00, anno 2013



13

Titoli esauriti

qu01 De Fanti Antonio  Osservazioni Geomorfologiche 
   sulla provincia di Belluno 1977
qu02 Sacco Sergio  Osservazioni toponomastiche della provincia di Belluno 1977
qu03 De Vecchi Giuseppe Tre aspetti della attività silvopastorali 1977
qu04 De Bortoli Gigetto  Vita bellunese nel ‘300 1978
qu06 Mazzorana Giacomo Marco Ricci 1978
qu07 Viezzer Giacomo  Affreschi di G. Cadorin nella chiesa di Cadola 1979
qu08 Luciani Albino  Testi autobiografi ci di Albino Luciani 1982
qu09 Sagrillo Tancredi  Gli organi delle chiese feltrine 1980
qu10 Erio Arnoldo  Antiche case e tabià in Val di Zoldo 1990
qu11 Fontana A. - Vizzutti F. Borgo Piave I 1980
qu12 AA.VV.  Cucina ieri 1981
qu13 Fontana A. - Vizzutti F. Borgo Piave II 1981
qu14 De Cian Dino  Racconti bellunesi 1982
qu16 Monti Osvaldo  Itinerari ottocenteschi nella provincia di Belluno 1983
qu17 Bertoldi Liana  La Scuola dei Battuti di Lozzo 1983
qu18 Tormen Vito  La Banca Mutua a Belluno 1983
qu19 Vallazza Celestino  Lavori contadini  1983
qu21 Tiziana Franco  Affreschi della chiesa di S. Orsola 1985
qu22 Circolo Cult. Agordino Villa Crotta De’ Manzoni di Agordo 1985
qu23 Erio Arnoldo  Chiese di Zoldo 1985
qu24 Deltedesco Franco  Livinallongo Fodom 1985
qu25 AA.VV.  Ricordando storie e immagini di Sedico 1986
qu26 Caputo Vincenzo  Duecentosettanta fontane 1987
qu27 Fontana A.  Cassol M. Flora e fauna del Piave 1988
qu28 Dal Mas Roberta Mas Andrea Pozzo e il collegio dei Gesuiti di Belluno 1992
qu31 Caputo Vincenzo  Meridiane e orologi a Belluno 1993
qu33 Deltedesco Franco  L’artigianato del legno e del ferro a Fodòm 1995
qu34 Deltedesco Franco  L’artigianato della lana, della canapa e del cuoio 
   a Fodòm 1995
qu35 Cassol Michele  I giardini di interesse storico nella città  di Belluno 1998
qu36 Caputo Vincenzo  Camini o comignoli a Belluno 2000
qu37 Sirena Franco  Cento anni a Belluno 2001



Serie Studi Religiosi
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xx03

Primi passi verso la Bibbia - Principi ed interpretazioni

di Sergio Sacco
formato cm. 11.5x20, pag. 112, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1968

re01 

La dottrina spirituale di S. Lorenzo Giustiniani

di Nilo Tiezza
serie Studi Religiosi n. 1, formato cm. 17.5x23.5, pag. 80, 
illustrazioni b/n 4, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1980

re02

Le Litanie Lauretane (Interpretazioni e commenti)

di Giovanni Unterberger
Presentazione di Maffeo Ducoli
serie Studi Religiosi n. 2, formato cm. 17x24, pag. 88, 
illustrazioni b/n 27, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1985

re03 

Preghiere Mariane (Interpretazioni e commenti)

di Giovanni Unterberger
Presentazione di Giuseppe Andrich
serie Studi Religiosi n. 3, formato cm. 17x24, pag. 104,
 illustrazioni b/n 8, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1990

re04

La fi nale nel Vangelo di S. Marco

di Sergio Sacco
serie Studi Religiosi n. 4, formato cm. 17x24, pag. 48,
illustrazioni b/n 8, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1994
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re05 

Santa Rita da Cascia

di Ivone Cacciavillani
serie Studi Religiosi n. 5, formato cm. 14x21, pag. 84, 
illustrazioni b/n 2, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1996

re06
Il Vangelo della legge

di Ivone Cacciavillani
serie Studi Religiosi n. 6, formato cm. 17x24, pag. 104, 
illustrazioni 1 colori,
prezzo (IVA compr.)  € 12,00, anno 2004

re10a 

San Paolo giurista

di Ivone Cacciavillani
serie Studi Religiosi n. 10, formato cm 17x24, pag. 48,
prezzo (IVA  compr.) € 5,00, anno 2009

re12 

Chiesa veneta. Considerazioni di un fedele

di Ivone Cacciavillani
serie Studi Religiosi n. 12, formato cm 17x24, pag. 80,
prezzo (IVA  compr.) € 10,00, anno 2011

re13

Una Chiesa con e per la famiglia.

Gli orientamenti pastorali nel recente Sinodo della Diocesi di 

Belluno-Feltre

di Marco De March
serie Studi Religiosi n. 13, formato cm 15x21, pag. 312
prezzo (IVA  compr.) € 20,00, anno 2012
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re14  

San Paolo giurista - Nuova edizione riveduta

di Ivone Cacciavillani
serie Studi Religiosi n. 14, formato cm 17x24, pag. 74
prezzo (IVA  compr.) € 10,00, anno 2013

Titoli esauriti

re07 Cacciavillani Ivone Scusi, Eccellenza! 2006

re08 Cacciavillani Ivone Chiesa mia 2007

re09 Parr. Duomo-Loreto  Il cammino continua 2007

re10 Cacciavillani Ivone Oh la mia chiesa 2008



Serie Racconti e Memorie
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rm03

E’ la mia vita 

di Milena Tison
a cura di Mara Burigo
Serie Racconti e Memorie n. 3, pag.78, formato cm.14,5x20,5,
prezzo € 5,00 (IVA compr.), anno 2007

rm04

La nostra Gusela 

Alunni Terza Elementare Agosti – Anno Scolatico 2003-2004
a cura di Paola Zimbelli
Serie Racconti e Memorie n. 4, pag. 48, formato cm.21x20,
prezzo € 7,00 (IVA compr.), anno 2007

rm06

Ricordi, racconti e pensieri

di Carla Sarain
Serie Racconti e Memorie n. 6, pag. 260, formato cm.17x24,
prezzo € 15,00 (IVA compr.), anno 2008

rm07

La donna dalle mille facce

di Mara Burigo
serie Racconti e Memorie nr. 7,  pag. 88, 
formato cm.14,5x22,5,
prezzo (IVA compr.) € 5,00, anno 2009

rm09

Viola come l’uva matura...rossa la criniera

di Costa Luciana, Angelo e Silvia Tessari
serie Racconti e Memorie nr. 9,  
prezzo (IVA compr.) € 5,00, anno 2010
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rm10  

Don Claudio Sacco - Testimonianze e ricordi

di AA.VV.
serie Racconti e Memorie nr. 10,  
prezzo (IVA compr.) € 15,00, anno 2010

rm11  

Con un po’ di latte di gallina Rex - I “Racconti magici a 

Falcade e...”  continuano

di Luciana Costa
serie Racconti e Memorie nr. 11,  
prezzo (IVA compr.) € 20,00, anno 2011

rm12

Belluno racconta. Attualità del tempo trascorso

di Franco Sirena
serie Racconti e Memorie nr. 12,  
prezzo (IVA compr.) € 10,00, anno 2013

Titoli esauriti

rm01 Benito Palla Montesi Ultimo Tramonto a Karkow 2006
rm02 Noris De Rocco La casa nella neve 2006
rm05 Luciana Costa Racconti magici a Falcade 2008
rm08 Michela Piaia Racconti di una terra incantata 2009
rm13 Paolo De Faveri Piccole storie di un bellunese 2013
rm14 Franco Sirena Alba sulla valle 2015

rm15 Cacciavillani Ivone Di aula in aula. Sessant’anni di toga 2016

rm16

Ricordi dai paesi del monte Dolada

di Dino Pellegrinotti
serie Racconti e Memorie nr. 16,
pag. 148, prezzo € 15,00, anno 2016

rm17
Nasarà - Missione Bethléem -  I doni dell’Africa

di Rosalia Sorge Innino
serie Racconti e Memorie n. 17, pag. 102,
prezzo € 10,00, anno 2017



Serie Reprint e Sociologia
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rp03

Cronaca Bellunese dal 1383 al 1412

di Clemente Miari; ristampa a cura di Paolo Doglioni
serie Reprint n. 3, pag. 218, illustrazioni b/n 12;
prezzo (IVA compr.)  € 18,10, anno 1999

so02 

Parrocchia e promozione umana

Atti del convegno diocesano - Belluno, 27-28-29 Dicembre 1977
Presentazione Maffeo Ducoli
serie Sociologia n. 2, formato cm. 17x24, pag. 228, 
illustrazioni b/n 8, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1978

rp02a

Tecnologia botanico-forestale della provincia di Belluno 

(ristampa)

di Pietro Soravia
serie Reprint n. 2, pag. 320, 
prezzo (IVA compr.)  € 12,00, anno 2011

Titoli esauriti

so01 Capraro Giuseppe  Longarone 1976
rp01 Luigi Tatto  Passerotti senza nido 1986



Serie Storia
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st04

Statuto della Scuola dei Battuti bellunesi

di Gigetto De Bortoli
serie Storia n. 4, formato cm. 17x24, pag. 184, illustrazioni b/n 16, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1978

st08  

I vescovi di Belluno dal 170 al 1204

di Giuseppe Argenta
serie Storia n. 8, formato cm. 17x24, pag. 112, illustrazioni b/n 20, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1981

st09  

Giornalismo cattolico a Belluno all’inizio del ’900

di Elio Larese
serie Storia n. 9, formato cm. 17x24, pag. 136, illustrazioni b/n 16, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1981

st11  

L’aggregazione dell’arcidiaconato del Cadore alla Diocesi di 

Belluno (marzo 1845-maggio 1847) 

Valutazione storica e giuridica

di Francescato Mosè
serie Storia n. 11, formato cm. 17x24, pag. 84, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1986

st15

Le contestazioni conciliari

di Ivone Cacciavillani
serie Storia n. 15, formato cm. 17x24, pag. 112, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1995



25

st18

Borca di Cadore: storia e territorio

di AA.VV.
serie Storia n. 18, formato cm. 17x24, pag. 646, illustrazioni 35 in b/n 
più una cartina, 
prezzo (IVA compr.)  € 25,80; anno 1998

st22 

Angelo Volpe: sacerdote, patriota, educatore

di Ferruccio Vendramini
serie Storia n. 22, formato cm. 17x24, pag. 400, illustrazioni 1 b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 18,10, anno 2001

st23

L’Alpago in pellegrinaggio alla Madonna di Follina

di Licinio Lea
serie Storia n. 23, formato cm. 17x24, pag. 216,
 illustrazioni 27 b/n e 4 colori,
prezzo (IVA compr.)  € 13,00, anno 2002

st24

Relazioni dei parroci delle Diocesi di Belluno e di Feltre

sulla occupazione nazista dal 1943 al 1945

di Giuseppe Sorge (a cura e con introduzione di)
serie Storia n. 24, formato cm. 17x24, pag. 328, 
prezzo (IVA compr.)  € 23,00, anno 2004
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st05n

Documenti di storia – Cadore, Zoldo e Alpago (ristampa)

di Aldo Belli (a cura di)
serie Storia nr. 5, formato cm. 17x24, pag. 240, illustrazioni 28 b/n,
prezzo (IVA compr.)  € 15,00, anno 2004

st25

Araldica della provincia di Belluno (Parte Seconda)

di Augusto Burlon e Laura Pontin
serie Storia nr. 25, formato cm. 20,5x27,5, pag. 232, 
illustrazioni 168 b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 25,00, anno 2005

st27

Cortina d’Ampezzo – Da Aquileia ai santi Filippo e Giacomo

di Mario Ferruccio Belli
Serie Storia n. 27, formato cm. 17,5x24,5, pag. 298, 
illustrazioni 10 b/n, colori 32, 
prezzo (IVA compr.)  € 16,00, anno 2006

st29

Antonio Doriguzzi Rossin

Poeta, campione delle autonomie locali

Serie Storia n. 29, formato cm. 17x24, pag. 32, 
illustrazioni 3 b/n,
prezzo (IVA compr.)  € 3,00, anno 2006

st32

Chiese scomparse nelle Pievi di Mel, Trichiana e Lentiai

di Miriam Curti
Serie Storia n. 32, formato cm. 17x24, pag. 168, illustrazioni b/n 
41, prezzo (IVA compr.)  € 15,00, anno 2007 
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st34

Musiche da 800 anni fa. 

Voci e suoni delle antiche pievi cadorine

di Vittorio Bolcato
con un saggio di Nino Albarosa
Serie Storia n. 34, formato cm. 17x24, pag. 96, 
illustrazioni colori 12 e b/n 2, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,00, anno 2009

st35 
Il villaggio dell’abete bianco

Storia di una famiglia agordina e della sua vallata

di Noè e Francesco Laveder
Serie Storia n. 35, formato cm. 17x24, pag. 208,
illustrazioni 21 b/n e 34 colori, 
prezzo (IVA compr.) € 15,00, anno 2009

st36
Padre Luigi Fantozzi

Il paladino dell’Immacolata, Toscano verace - innovatore 

infaticabile

di Giuseppe Remo Fantozzi
Serie Storia n. 36, formato cm. 17x24, pag. 240, numerose 
illustrazioni in b/n e 15 colori, 
prezzo (IVA compr.) € 15,00, anno 2009

st37
Rettori veneti a Feltre (II) (con note araldiche)

di Augusto Burlon e Laura Pontin
Serie Storia n. 37, formato cm. 17x24, pag. 116, 
prezzo (IVA compr.) € 10,00, anno 2010
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st38
Le confraternite a Mel Trichiana Lentiai e Villa di Villa

di Miriam Curti
Serie Storia n. 38, formato cm. 17x24, pag. 350, 
prezzo (IVA compr.)  € 20,00, anno 2011

st40
Castoi. 

Un villaggio in cammino attraverso i secoli, attorno alla sua 

chiesa, alla Regola i boschi e pascoli dei comunali all’acqua.

di Vito Tormen
Serie Storia n. 40, formato cm. 17x24, illustrazioni colori, 
pag. 256, 
prezzo (IVA compr.) € 15,00, anno 2012

st41
Il lungo ritorno da Cefalonia

di Salvatore Porelli
Serie Storia n. 41, formato cm. 16,24x23,5, illustrazioni b/n, 
pag. 104, 
prezzo (IVA compr.) € 10,00, anno 2013

st42
Ombre 1943-1945

di Angelo Baraldo
Serie Storia n. 42, formato cm. 17x24, pag. 74, 
prezzo (IVA compr.) € 10,00, anno 2014

st43
Culto eucaristico ed altre note di storia religiosa del Cadore

di Giandomenico Zanderigo Rosolo
Serie Storia nr. 43, formato cm. 17x24, pag. 440,
prezzo (IVA compr.) €  30,00, anno 2014
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st45
Famiglie nobili di Belluno

di Miriam Curti e Dina Vignaga
Serie Storia nr. 45, formato cm. 17x24, pag. 498,
prezzo (IVA compr.) €  30,00, anno 2016

st44
Ponte nelle Alpi in 25 anni di cronaca

di Paolo Baracetti
Serie Storia nr. 44, formato cm. 17x24, pag. 272,
prezzo (IVA compr.) €  15,00, anno 2014

Titoli esauriti

st01 Dalla Rosa d. Sergio Mons. Carenzoni 1976
st02 Belli Giuseppe La Scuola dei Battuti di San Vito di Cadore 1976
st03 Dal Mas Mario e Giacobbi Attilio  Chiese scomparse  1977
st06 Pallabazzer Vito-Chizzali Colle Santa Lucia 1978
st07 Richebuono Giuseppe  Antiche pergamene di San Vito 1980
st10 Zanderigo Giandomenico  Appunti per la storia delle Regole 1982
st12 Dall’Armi Maria Dissesti idrogeologici dell’Agordino 1986
st13 Argenta Giuseppe I vescovi di Feltre e Belluno 1986
st14 Da Rold Emilio Turismo e sport nella provincia di Belluno 1994
st16 Dal Borgo Serena La lotta partigiana in Alpago e Cansiglio 1995
st17 Padovan Cornelia Giovanni B. Barpo Del canonico politico 1996
st19 AA.VV.  Papa Gregorio XVI e Belluno 1998
st20 Burlon A. e Pontin L. Araldica della provincia di Belluno 2000
st26 Bersaglio Bruno Lamon nella bufera 1943-1945 2005
st28 Belli Giuseppe Le chiese di San Vito di Cadore 2006
st30 Tormen Vito Prestito obbligazionario della città di Belluno 2006
st31 Collazuol D. e Davià D. Pieve d’Alpago - Note di storia 2006
st33 Burlon A. e Pontin L.  Rettori Veneti a Feltre (con note araldiche) 2008
st39 Zanderigo Giandomenico  Sedotte, abbandonate e... peggio 2012

st46 

La visita pastorale di Ermolao Barbaro in Cadore nel 1604    
di Giandomenico Zanderigo Rosolo
Serie Storia n. 46,
formato cm. 17x24, pag. 464
prezzo (IVA compr.) € 35,00, anno 2017

st48
Quando comandava la spada
Convegno di studi sul Medioevo in Valbelluna (Castello di Zumelle, 17-10-2015) 

di Giorgio Reolon (a cura di)
Serie Storia n. 48, formato cm. 17x24, pag. 136
prezzo (IVA compr.) € 20,00, anno 2017
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Serie Documenti

do01

La Sentenza Fletzer sulle Regole

di Ivone Cacciavillani
Prefazione di Fiorello Zangrando
serie Documenti n.1, formato cm. 17x24, pag. 64, illustrazioni b/n 2, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1989



Serie Varie
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va02

Silvana

di Daniela Bortot - Gigetto De Bortoli
serie Varie n. 2, formato cm. 17x24, pag. 76, illustrazioni b/n 15, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1978

va04

Introduzione alla Bibbia e al Vangelo di Marco

di Sergio Sacco
serie Varie n. 4, formato cm. 20x19, pag. 128, illustrazioni b/n 8, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1980

va11r

Lettere da Sakasso (ristampa anastatica)

di Claudio Sacco
serie Varie n. 11, formato cm. 17x24, pag. 244, illustrazioni b/n 26 
e a colori 14, 
prezzo (IVA compr.)  € 20,00; anno 2013

va12

Leggende Cadorine

di Marcello Rosina
Prefazione di Sergio Sacco
serie Varie n. 12, formato cm. 17x24, pag. 176, illustrazioni b/n 4, 
illustrazioni col. 25, 
prezzo (IVA compr.)  € 12,90; anno 1986

va16

Storia e tecnica della Ceramica

di AA.VV.
serie Varie n. 16, formato cm. 20x19.5, pag. 164, 
illustrazioni b/n 121, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1988

va17

Odissea (Passi Scelti) - Versione metrica in dialetto bellunese

di Thomas Pellegrini
Prefazione di Vittoria Polit
serie Varie n. 17, formato cm. 17x24, pag. 128, illustrazioni col. 
13, prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1987
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va28

Breve storia del costume dalle civiltà mediterranee 

al XIX secolo

di Flavio Vizzutti
Prefazione di Sergio Sacco
serie Varie n. 28, formato cm. 17x24, pag. 320, 
illustrazioni b/n 170, illustrazioni col. 20, 
prezzo (IVA compr.)  € 20,70; anno 1991

va30

Frammenti

di Alessandro Polo
Curatore Lucio Polo
Serie Varie n. 30, formato cm. 16.5x17, pag. 138, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1991

va31

Corte (Livinallongo del Col di Lana) 

Spirito e vita di una comunità

di Celestino Vallazza
serie Varie n. 31, formato cm. 17x24, pag. 136, illustrazioni b/n 13, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80; anno 1992

a32 

Il calice del diacono Orso del VI secolo d.C. della Chiesa di S. 

Pietro di Lamon. Primo Congresso Eucaristico della diocesi 

di Belluno-Feltre, 1992

di Bortolo Mastel
serie Varie n. 32 formato cm. 14.5x20.5, pag. 68, illustr. b/n 15, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1992
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va33

Le avventure di Marco - Racconti

di Luigi Tatto
serie Varie n. 33, formato cm. 17x24, pag. 104, illustrazioni b/n 18, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1992

va34

Sirene - 37 racconti con la Fine

di Franco Sirena
serie Varie n. 34, formato cm. 17x24, pag. 176, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1993

va36 

Jent da mont 

Momenti di vita della Comunità Ladina di Livinallongo-Fodòm

di Franco Deltedesco
serie Varie n. 36, formato cm. 14.5x20.5, pag. 184, 
illustrazioni col. 16, 
prezzo (IVA compr.)  € 12,90; anno 1993

vb01r

A day in Belluno (ristampa) e Ein Tag in Belluno (ristampa)

di AA.VV.
serie Varie n. 38, formato cm. 17x24, pag. 128, illustraz. b/n 5, 
illustraz. col. 49, 
prezzo (IVA compr.)  € 20,00; anno 2002

va39d 

Il dottor Meraviglia e l’ombrello Alpagon in pellegrinaggio 

dalla Val Belluna a Santiago di Compostela 

di Lucio Polo
serie Varie n. 39c, formato cm. 12x21,5, pag. 217, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,00; anno 2006
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va40

Alza la voce come una bella tromba 

Aspetti della predicazione del beato Bernardino da Feltre

di Antonella Luise
Prefazione di Giulio Perotto
serie Varie n. 40, formato cm. 14x20.5, pag. 218, 
prezzo (IVA compr.)  € 12,90; anno 1994

va41 

Poesie e Prose

di Ugo Neri
serie Varie n. 41, formato cm. 17x24, pag. 232, 
illustrazioni b/n 6 e col. 7, 
prezzo (IVA compr.)  € 18,10; anno 1995

va43 

Far Sud

di Franco Sirena
serie Varie n. 43, formato cm. 17x24, pag. 180, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1995

va44 

La Pignata 

di Thomas Pellegrini
serie Varie n. 44, formato cm. 17x24, pag. 64, illustrazioni b/n 1, 
prezzo (IVA compr.)   €  7,80; anno 1995

va45 

Arte popolare nell’edilizia sacra in Cadore

di Marcello Rosina
serie Varie n. 45, formato cm. 17x24, pag. 256, 
illustrazioni b/n 360, 
prezzo (IVA compr.)  € 15,50; anno 1995
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va46 

Materiale per un’ecologia della montagna bellunese

di Giorgio Marcuzzi
serie Varie n. 46, formato cm. 17x24, pag. 144, 
illustrazioni b/n 30, colori 20, 
prezzo (IVA compr.)  € 18,10; anno 1995

va47 

Come frecce 

di Claudio Sacco
serie Varie n. 47, formato cm. 17x24, pag. 88, illustrazioni b/n 21, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1996

va48

Contributo alla conoscenza della Demografi a 

della Val di Zoldo

di Giorgio Marcuzzi
serie Varie n. 48, formato cm. 17x24, pag. 160, illustrazioni b/n 6, 
con grafi ci e tabelle, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1997

va49 

Le chiese di Borca di Cadore

di Vittorio Bolcato
serie Varie n. 49, formato cm. 14.5 x 21, pag. 80, 
illustrazioni col. 26, 
prezzo (IVA compr.)  € 5,20; anno 1997

va50

El Brandol (copia anastatica)

del Circolo Culturale Agordino
Serie Varie n. 50, formato cm. 24x35, pag. 296, illustrazioni col. 7, 
con la riproduzione di una cartina delle Dolomiti, 
prezzo (IVA compr.)  € 28,40; anno 1997
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va52

L’Agordino e la sua storia attraverso le carte geografi che

di Maria Josè Gaiardo
serie Varie n. 52, formato cm. 20.5x29.5, pag. 196, 
illustrazioni b/n 44, 
prezzo (IVA compr.)  € 18,10; anno 1997

va54 

L’Inferno di Dante - Canti I, III, V, VI, XXI -

Versione metrica in dialetto bellunese

di Thomas Pellegrini
serie Varie n. 54, formato cm. 17x24, pag. 104, illustrazioni 5 in 
b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1997

va55

Pensieri - “Oh Valbelluna ... fi occano stelle”

di Silvana Letti e Franco Sirena
serie Varie n. 55, formato cm. 17x24, pag. 240, 
illustrazioni 1 in b/n, prezzo (IVA compr.)  € 10,30; anno 1998

va61

I misteri del monte Cimago

di Luigi Tatto
serie Varie n. 61, formato cm. 17x24, pag. 72, 
illustrazioni 8 a colori, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80, anno 1999.

va62

Aspetti pubblicistici del regime dei beni regolieri

di Elisa Tomasella
serie Varie n. 62, formato cm. 17x24, pag. 190, illustrazioni 6 b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 15,50, anno 2001.
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va64 

Le chiese giubilari della diocesi di Belluno-Feltre

a cura del Gruppo Guide Giubileo
Serie Varie n. 64, formato cm. 17x24, pag. 72,
 illustrazioni 9 in b/n e 9 disegni,
prezzo (IVA compr.)  € 5,20, anno 2000.

va65

La salvazione del Creato 

Rifl essioni sull’etica della montagna e dell’ambiente

a cura di Maurizio Busatta – Fond. “Montagna e Europa” A. 
Colleselli
Serie Varie n. 65, formato cm. 11x17, pag. 160, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80, anno 2000.

va66 

Un inventario cinquecentesco dell’antica Pieve di Servo

a cura di Enza Bonaventura e Carlo Zoldan
Serie Varie n. 66, formato cm. 17x23,5, pag. 140, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,80, anno 2001.

va68a

Ma nonno! Storia di una ragazzina moderna 

e di un nonno poeta

di Lucio Polo
Serie Varie n. 68, formato cm. 20x21, pag. 156
prezzo (IVA compr.)  € 15,00, anno 2011

va70 

Alcolista sarà Lei!

di Polo Lucio e Valbusa Alvaro (a cura di)
Serie Varie n. 70, formato cm.14 x 20, pag. 130, illustrazioni 1 a 
colori in copertina 

prezzo (IVA compr.)  € 7,75, anno 2003
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va71

Avviamento al Ladino

di Sergio Sacco
Serie Varie n. 71, formato cm 24 x 17, pag. 174
prezzo (IVA compr.)  € 20,00, anno 2003

va72

Com’era il mio paese…I miei ricordi di Lamon

di Massimo Facchin
Serie Varie n. 72, formato cm 17x24, pag. 136
prezzo (IVA compr.)  € 12,00, anno 2003

va74 
Come aquiloni

di Claudio Sacco
Serie Varie n. 74, formato cm 17x24, pag.128, illustrazioni 50 b/n, 
prezzo (IVA compr.)  € 7,00, anno 2004

va76

Pagine di diario di una donna bellunese fi ne Ottocento

di Wally Gigante Waddell
Serie Varie n. 76, formato cm 16,5x20,5, pag. 104
prezzo (IVA compr.)  € 5,00, anno 2005
 

va78

Storie comeliane di spiriti e di streghe

di Piera Sacco Sonador
Serie Varie n. 78, formato cm 22,5x22, pag. 88, 
illustrazioni 15 a colori,
prezzo (IVA compr.)  € 10,00, anno 2005
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va79a

Il mercatino, le sue storie e i suoi sogni! 

Concorso letterario città di Jesolo
Serie Varie n. 79, formato cm 14,5x20,5, pag. 168, 
prezzo (IVA compr.)  € 10,00, anno 2006

va80

Il Museo delle carrozze della Villa di Maser 

C’era una volta un carrozza…

di Lucio Polo
Serie Varie n. 80, formato cm 20x20, pag. 108, 
illustrazioni 20 in b/n e 34 a colori,  
prezzo (IVA compr.)  € 10,00, anno 2006

va81

Pagina 8815 – Cronache tra giallo e rosa

di Franco Sirena
Serie Varie n. 81, formato cm17x24, pag. 136,
prezzo (IVA compr.)  € 8,00, anno 2006

va82 

ll mestiere di medico - Considerazioni e proposte

di Egidio Bonifaci
Serie Varie n. 82, formato cm 17x24, pag. 24,
prezzo (IVA compr.)  € 3,00, anno 2008

va84

Salvo D’Acquisto

di Lucio Polo
Serie Varie n. 84, formato cm22x23, pag. 48,
prezzo (IVA compr.) € 6,00; anno 2009
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va85 

Lululu... da Zeta Reticuli

di Mara Burigo
Serie Varie n. 85, formato cm 14,5x20, pag. 80,
prezzo (IVA compr.) € 5,00; anno 2010

va86

La nostalgia - Seminario Triangolare Italia-Germania-Russia. 

Belluno 11-13 Ottobre 2009

AA.VV.
Serie Varie n. 86, formato cm 17x24, pag. 176,
prezzo (IVA compr.) € 15,00; anno 2011

va88 

Celestino o ricordi lontani

di Egidio Bonifaci
Serie Varie n. 88, formato cm 14,5x20,5, pag. 22, 
prezzo (IVA compr.) € 5,00; anno 2011

va89

Cantiamo al Signore

la musica di don Claudio Sacco Sonador

di Claudio Sacco Sonador
Ricerca, trascrizione e pubblicazione di Alessandro De Michieli
Serie Varie n. 89, formato cm 21x29, pag. 416, 
prezzo (IVA compr.) € 35,00; anno 2012

va92

Il canto del cigno - Piccoli segreti del mondo animale

di Osvaldo Noro
Serie Varie n. 92, formato cm 21x30, pag. 52, 
prezzo (IVA compr.) € 10,00; anno 2016
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va93

Montagna del Terne - Toponimi

Dolomiti Meridionali - Gruppo della Schiara

di Ermes Viel
Serie Varie n. 93, formato cm 14,5x20,5, pag. 256
con cartina del Monte Terne
prezzo (IVA compr.) € 12,00; anno 2016

Titoli esauriti

va01 AA.VV. Enti locali e informazione locale 1979
va03 Circ. Cult. Agordino Leggende Agordine 1979
va5b Pellegrini Thomas Odissea Libro IX 1981
va07 Buzzatti A.-Alpago Novello L. Bibliografi a Bellunese 1983
va08 Vecellio Pietro Il fenomeno migratorio nel bellunese 1984
va09 AA.VV. Belluno: storia, architettura, arte 1984
va10 De Nard Enrico Cartografi a bellunese 1985
va13 Riva Ernesto Magia e scienza nella medicina bellunese 1986
va14 De Zolt Germano Dizionario del dialetto di Campolongo 1987
va15 AA.VV. Handicap e vacanze 1988
va18 AA.VV. La Pieve di S. Stefano di Cadore 1988
va19 Rosina Marcello Tradizioni cadorine 1990
va20 AA.VV. Il castello di Andraz 1988
va21 Polit Vittoria Aspetto del teatro tragico nell’antica Grecia 1989
va22 AA.VV. Venti anni di vita del Lollino 1989
va23 Caputo Vincenzo Capitelli e immagini sacre 1989
va24 Pellegrini Thomas Fuliske 1989
va25 Polo Lucio Dialocoi in Val di Zoldo 1989
va26 Pellegrini Floriano Le nascite a Vigo di Cadore 1990
va27 Polo Lucio Il cembro dal ramo azzurrognolo... 1990
va29 Sacco Sergio Bellunesi super 1991
va35 Case Alba Alleghe 1993
va37 Caneve Luigi Geologia della provincia di Belluno 1993
va38 AA.VV. Una giornata a Belluno 1993
vb02 AA.VV Ein Tag in Belluno 1993
va42 Zanderigo don F. La chiesa pievanale di Candide 1995
va51 Dal Borgo Serena Colori e profumi dell’Alpago e del Cansiglio 1997
va53 Polo Lucio Storie da passeggio 1997
va56 Sacco Claudio Come un fi ume dai monti al mare 1999
va57 Gaiani Serena I mille volti dell’adozione a distanza 1999
va58 Facchin Ernestina Fiore di stecco 1999
va59 Polo Lucio A piedi e in bicicletta 
  lungo la Via Claudia Augusta 1999

va94
Nato due volte - Storia di un musicista del Ghetto

di Lucio Polo
Serie Varie n. 94, formato cm 17x24, pag. 114,
illustrazioni in b/n di Orlando Donadi
prezzo € 12,00; anno 2017



43

va60 De Vecchi Gianni  Libano di Sedico 2000
va63 Polo Lucio (a cura di) Diario di una bambina 2000
va67 Bortot Fulcio Le terre del Conte 2001
va69  Fondaco per Feltre (a cura di)   Il ricettario della salute 2002
va73 Bortot Fulcio Un tempo... nei casolari e tra i campi 2003
va75 Polo Lucio La maestra di danza e il suo piede malato 2005
va77 De Luca Renzo Aspetti e curiosità del Bellunese 2005
va83 Pellegrini Thomas Lo slittino da ghiaccio bellunese 2009
va87 Circolo Cult. Agordino Premio del Circolo culturale agordino 2011
va90 Saronide Ettore La Valle di San Mamante 2014
va91 Cappelletti Mariapia Carezze per l’anima - Fiabe 2014



Serie Diritto Regoliero
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dr02
Manuale di Diritto Regoliero

di AA.VV.
serie Diritto Regoliero nr. 02, formato cm. 17x24, pag. 192
prezzo (IVA compresa)  Euro 15,00 

dr03
I “laudi” delle Regole di Candide, Lorenzago e San Vito 

in Cadore

di Giandomenico Zanderigo Rosolo 
serie Diritto Regoliero nr. 03, formato cm. 17,5x24,5, pag. 586
prezzo (IVA compresa)  Euro 50,00 

Titoli esauriti

dr01  Cacciavillani Ivone La sentenza Talamini sui Regolieri 2008



Serie Litterae Montanae
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lm03 

San Gioatà alla ruota 1512 di Pierio Valeriano

di Marco Perale
serie Litterae Montanae n. 3,
formato 17x24, pag. 216, illustrazioni a colori, 
prezzo Euro 15,00, anno 2014

lm04
Ragguaglio di Parnaso

intorno l’iscrittione levata da papa Urbano Ottavo nella Sala 

Regia in materia dell’historia d’Alessandro Terzo

di Giovanni Castellano
a cura di Cornelia Tagliabò Padovan
Serie Litterae Montanae n. 4, formato 17x24, pag.56,
prezzo Euro 10,00, anno 2015

Titoli esauriti

lm01  Perale Marco             San Joatà e il suo culto a Belluno                            2003
lm02  Perale Marco La Historia di Castel d’Ardo 2006



Serie Atti
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lm03 

Atti del Convegno 

“Attorno al libro Famiglie nobili di Belluno”

di Sergio Sacco (a cura di)
serie Atti n. 1,
formato 17x24, pag. 144, illustrazioni a colori, 
prezzo Euro 20,00, anno 2017
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DOLOMITI
                       RIVISTA DI CULTURA E ATTUALITÁ DELLA PROVINCIA DI BELLUNO

La rivista DOLOMITI, è un periodico bimestrale che tratta, in forma piana ma 
scientifi camente corretta, argomenti bellunesi nei vari settori come storia, arte, 
diritto, scienze, narrativa, ecc.
È pertanto una rivista di divulgazione di buon livello; si rivolge con particolare 
attenzione agli studiosi locali, ma anche alle Scuole (insegnanti tutti e alunni delle 
Medie Superiori), proponendo ogni due mesi un menù diversifi cato, ma sempre 
appetibile, anche per il ricco apparato iconografi co che la contraddistingue. 

L’abbonamento (€ 35,00 per l’anno 2017) può essere effettuato con un versamento 
nel c/c postale nr. 11685328 , o tramite bonifi co bancario alle seguenti coordinate 
IBAN: IT 84 X 02008 11910 000041224037 o presso la Segreteria dell’Istituto 
Bellunese di Ricerche Sociali e Culturali all’indirizzo di Piazza Piloni 11 – 32100 
BELLUNO. 

1977-2017 

40° DI FONDAZIONE 
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